

今日泰山·重点

投递员成了抢手“顾问”

订报中大奖活动受读者追捧

本报泰安11月24日讯(记者 李芳芳) 24日,“订齐鲁晚报中液晶电视”活动一经报道,立即引起了读者的广泛关注,各地邮政部门也出现了咨询火爆的场面。

24日,通过主办方工作人员反馈的信息,记者得知,活动报名首日,市民表现了极大的热情。“我要订报的话,直接在报摊上登记可以吗?”“如果让上门的投递员给报上,可以参加抽奖活动么?”

主办方介绍,只要泰安市及各县市区的市民有订阅齐鲁晚报的意向,都可到当地邮政局办理登记手续,并填写一张含有姓名、电话、地址等个人信息的抽奖卡,然后由邮政局将抽奖卡送至本报,用于参加抽奖活动。如果读者不方便到邮局订阅报纸,

可以请当地邮政部门设立的固定售报点或者邮局投递员代为报名,领取抽奖卡。

“今天各县市区分局都反映市民的热情很高,投递人员也成了抢手的被咨询者。”泰安市邮政局相关负责人介绍,很多社区的居民看见投递员,就会问起“订齐鲁晚报中液晶电视”活动。

据了解,邮政部门正在印制活动所用的抽奖卡,保证每一个报名的市民都有机会参与抽大奖。

读者们快点记好这些奖品吧,每期设一等奖2名,奖品为32寸海尔液晶电视一台;二等奖10名,

四期奖品分别为:美的微波炉、九阳豆浆机、美的电压力锅、龙迪挂烫机;三等奖20名,四期奖品分别

为:美的电饼铛、美的加湿器、美的电磁炉、康佳电暖气、双喜电饭煲;

四等奖30名,奖品为赠送一个季度的《城市信报》;五等奖500名,

读者将获得由当地邮政局提供的有明信片。具体事宜,请读者咨询当地邮政局。

此外,为了给排号靠前的读者更多中奖机会,活动主办方将抽奖定为累计抽取的形式,当期没有中奖的读者,可进入下一期轮番抽取,定会将大奖送到您家。

本次抽奖活动共分4期进行,10天为一个周期。首期将由本报抽取。为了公平公正,本报将于次日在报纸上刊登中奖者名单。剩余三期抽奖活动将选择在外场举办,由上一期的获奖者抽取下期幸运者。

咨询热线:6982107。

树木诊疗

24日,在红门路附近,园林工人给树木喷洒石硫合剂。据了解,随着气温降低,许多害虫爬到树木的裂缝中过冬,涂抹这种合剂能杀虫、防病,确保树木健康生长。

本报记者 陈琳 摄



“爱心复明”工程展开救助

300名患者重见光明

本报泰安11月24日讯(记者 刘慧娟) 24日,记者从泰安市慈善总会了解到,2010年慈善总会“爱心复明”活动共为300名贫困家庭白内障患者免费手术,是历年来最多的一次。

24日,记者在泰安市中心医院眼科病房见到了家住岱岳区良庄镇的90岁老人王庆梅。23日,泰安市中心医院为其免费实施手术后,老人的各项恢复情况良好。

泰安市慈善总会工作

人员介绍,“爱心复明”的救助对象主要包括贫困家庭、城乡低保户、优抚对象、残疾人困难家庭,以及遭受天灾人祸或不可抗拒的突发事件及各种因素带来的贫困家庭白内障患者。

经过宣传报名和各个县市区白内障患者筛选审定,自11月20日起,慈善总会开始依照县市区上报的时间及所分配的名额,为适合白内障手术的病人安排手术。本次活动将持续至12月30日。

泰安市基准地价调整

一级住宅三年涨了1140元

本报泰安11月24日讯(见习记者 王鹏) 24日,记者从泰安市人民政府获悉,为进一步加强对土地价格的宏观调控和管理,引导土地市场健康发展,泰安市基准地价进行调整。其中,一级住宅地价调整为2940元/平方米。

泰安市基准地价涵盖泰安市区、泰安高新区、泰山工业区工业园区和岱岳区工业园

区。其中,一级住宅地由2007年的1800元/平方米,调整为2940元/平方米。

谈到基准地价调整对房价的影响,专家认为,基准地价与开发商实际获得土地的价格相差很远,对房地产影响不大。土地价格只是房地产成本的一部分,开发商还需要考虑运营成本等,房地产价位最后还得由市场来决定。